                                                              Les petites nouvelles de Kerhir N°  1  novembre 2015  

   Les gites du domaine de Kerhir
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 Quelques nouvelles des gites a cette periode de novembre 2015

Vous avez eté nombreux cet eté a nous faire part de votre satifaction en voyant les renovations effectuées l'hiver dernier dans les gites .

C'est en effet une grande cure de rajeunissement que les gites de Kerhir ont subi cet année 2014-2015 : peintures, parquets, moquettes, papier peint, , literie, sanitaire ,...

Tout y est passé . La labellisation clévacances  a eéé pour nous une récompense et un encouragement à  en poursuivre le developpement...
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          Nous avons cet hiver 2015 le projet de rajeunir la bergerie qui en a besoin.

Et aussi la construction de quelques abris pour le bois de chauffage pour vos cheminées, et puisque l'hiver approche,  il est aussi prévu de changer une partie des chauffages  afin qu'en hiver et printemps , vous ayiez un chauffage plus performant bien que chacun connaisse les limites des chauffages dans ces maisons anciennes : les cheminées  restent le meilleur chauffage et vous le savez, à Kerhir, le bois est fourni gracieusement ! 

Merci a tous nos hotes de 2015 pour leurs encouragements  , 

Elizabeth et Bruno de la Brosse
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